



ЛУЧШИЙ ЧАСОВОЙ МАГАЗИН

Часовой бутик «KAPAT-TIME» Белгород



Екатерина ЧЕПУРИНА, ТД «КАРАТ», и Юлия ЗИМИНА, российская актриса и телеведущая

Бесценные минуты... В каждой сокрыта целая вечность... Что отсчитает их лучше и надежнее, чем самый точный швейцарский хронометр? Швейцарские часы в России не редкость, однако найти все топовые марки в одном месте непросто. Как правило, чтобы определиться с выбором, человеку придется посетить несколько магазинов. Жителям Белгорода повезло – уже более полутора лет всемирно известные швейцарские часовые бренды живут под одной крышей. Eberhard&Co., Perrelet, Maurice Lacroix, Raymond Weil, Frederique Constant, Oris, Epos, Alpina, Louis Erard, Fendi,Salvatore Ferragamo, Victorinox – и это лишь часть эталонных часов традиционного безупречного качества, которые можно найти в популярном часовом бутике «КАРАТ-ТІМЕ» в Белгороде.

Поразительно, но такой огромный ассортимент размещен с удивительным изяществом – каждая модель на своем месте, каждые часы выложены обособленно и ничто не отвлекает внимание клиента от изучения широкого модельного ряда.

Перед входом в бутик рекомендуется сверить текущее время по часам, установленным на фасаде. Они являются не только отличительной деталью фасадного декора, но и самым точным в городе хронометром: корректировку времени часы получают прямо со спутника в режиме онлайн.

Открывая двери и переступая порог, гость часового бутика «КАРАТ- TIME» попадает в царство точности и роскоши – даже запах здесь наводит на мысли о вечных ценностях вне времени: в воздухе переплелись древесные ноты, запах дорогой кожи, элитных сигар и парфюма. Как нельзя под стать ассортименту внутреннее убранство:



элементы футуризма в античных интерьерах, золото и мрамор колонн, подпирающих витрины, огромные зеркала в золотых рамах, где можно оценить свой выбор. И все это соединяется с отделкой цвета электрик, которая словно переносит в будущее, вызывая ассоциацию с космосом, современностью и технологиями, подобно самым точным часам с турбийоном.

Под стать футуристическим деталям ярко-синяя мебель в стиле барокко – настолько уютная, что хочется присесть и расслабиться, погрузившись в атмосферу полного комфорта, освободив голову от лишних мыслей. И в таком спокойном состоянии приступить к неспешному выбору творений часовых дел мастеров.

В свете хрустальных люстр видна каждая деталь. Его лучи заставляют бриллианты играть всеми цветами радуги, а драгоценные корпуса швейцарских часов – излучать мягкое свечение. Все здесь создано для того, чтобы клиент почувствовал свою избранность, ведь здесь, в бутике «КАРАТ-ТІМЕ», ему доступна роскошь в ее абсолютном проявлении.

Профессиональный персонал тактично и ненавязчиво поможет выбрать лучшее из лучшего, то, что подчеркнет индивидуальность клиента, гармонично дополнит его образ и стиль.

В часовом бутике «КАРАТ- TIME» высокий уровень гарантийного и постгарантийного сервиса! А также часовой мастер по желанию клиента может заменить ремень на часах или укоротить браслет.

Драгоценные секунды, минуты, часы, проведенные в бутике «КАРАТ- TIME», станут незабываемым временем для каждого клиента. Все подчинено главному кредо: философия в гармонии со временем, создающая традиции, преумножающая ценности.



«КАРАТ-ТІМЕ» Белгород, Гражданский проспект, 18 8 (4722) 202-202 www.karattime.ru